

ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту решения Думы Яковлевского муниципального района «Об исполнении бюджета Яковлевского муниципального района за 2022 год»

Дата и место проведения публичных слушаний: 12 апреля 2023 года, Администрация Яковлевского муниципального района, актовый зал (2-й этаж) по адресу с. Яковлевка, переулок Почтовый, 7.

Начало публичных слушаний: 10.00 часов.

Инициатор проведения публичных слушаний: глава Яковлевского муниципального района Коренчук Алексей Александрович.

Организатор проведения публичных слушаний: финансовое управление Администрации Яковлевского муниципального района.

Присутствовали:

Организационный комитет публичных слушаний:

- Коренчук А.А. – глава Администрации Яковлевского муниципального района, председатель организационного комитета, ведущий публичных слушаний;
- Сомова О.В. – руководитель аппарата Администрации Яковлевского муниципального района, секретарь публичных слушаний;
- Бирун А.В. – и.о. председателя Думы Яковлевского муниципального района;
- Волощенко Е.А. – начальник финансового управления администрации Яковлевского муниципального района;
- Игнатьева Е.А. – начальник отдела по обеспечению деятельности Думы района и взаимодействию с представительными органами;
- Барсуков Д.И. – депутат Думы Яковлевского муниципального района, председатель постоянной депутатской комиссии по законности, регламенту и депутатской этике Думы Яковлевского муниципального района.

Всего участников публичных слушаний: 19 человек участников публичных слушаний, в том числе:

6 человек – члены организационного комитета;

12 человек – из числа жителей района,

1 человек – представитель общественной организации (Совет ветеранов).
Список участников публичных слушаний прилагается.

Повестка публичных слушаний:

1. Обсуждение проекта решения Думы Яковлевского муниципального района «Об исполнении бюджета Яковлевского муниципального района за 2022 год».

Выступили:

Коренчук А.А. – глава Администрации Яковлевского муниципального района, ведущий публичных слушаний:

Публичные слушания по обсуждению отчета об исполнении бюджета Яковлевского муниципального района за 2022 год назначены постановлением Администрации Яковлевского муниципального района от 27 марта 2023 года № 138-па «О назначении публичных слушаний по отчету об исполнении бюджета Яковлевского муниципального района за 2022 год». Информационное сообщение о проведении публичных слушаний было размещено в районной газете «Сельский труженик» и на официальной странице Администрации Яковлевского муниципального района в сети Интернет. Там же был размещен полный текст отчета об исполнении районного бюджета за 2022 год, с которым все могли предварительно ознакомиться. Кроме того, в разделе «Бюджет для граждан» был размещен проект бюджета в доступной для граждан форме. Свои вопросы граждане и общественные объединения могли задать предварительно в письменном виде или сотрудникам финансового управления администрации района по телефонам, указанным в информационном сообщении. Звонков и письменных обращений по обсуждаемому вопросу не поступило.

Сегодня публичные слушания проводятся в очной форме (в форме собрания жителей района).

По результатам проведения публичных слушаний будет принят итоговый документ в форме решения публичных слушаний, содержащий рекомендации Думе Яковлевского муниципального района по принятию решения по обсуждаемому вопросу.

Итоговый документ будет приниматься большинством голосов от числа зарегистрированных участников публичных слушаний.

Для участия в публичных слушаниях зарегистрировано 19 человек, из которых 6 человек – это члены организационного комитета по проведению публичных слушаний, 12 человек – из числа жителей района, 1 человек – председатель общественной организации района (Совет ветеранов).

С докладом по отчету об исполнении бюджета Яковлевского муниципального района за 2022 год выступит Волощенко Елена Александровна – начальник финансового управления Администрации Яковлевского муниципального района.

После доклада участники публичных слушаний могут задать свои вопросы, внести предложения или замечания. И в итоге мы с вами должны принять итоговый документ, одобренный большинством участников публичных слушаний.

Приступаем к работе.

Волощенко Е.А. – начальник финансового управления Администрации Яковлевского муниципального района: информировала участников публичных слушаний об итогах исполнения бюджета Яковлевского муниципального района за 2022 год по доходам, расходам и дефициту бюджета. Рассказала какие налоговые и неналоговые доходы, а также безвозмездные поступления из бюджетов других уровней поступили в бюджет района за 2022 год, а также о перевыполнении утвержденного плана доходов по итогам исполнения бюджета.

Районный бюджет был сформирован в программной структуре расходов на основе 16 муниципальных программ Яковлевского района. Доля «программных» расходов районного бюджета за 2022 году составила 96,51% от общего объема расходов. Привела анализ исполнения бюджетных ассигнований за 2022 год в разрезе каждой из 16 действующих муниципальных программ района. Доведена информация об исполнении расходов, которые были запланированы в районном бюджете на 2022 год на реализацию мероприятий непрограммных направлений деятельности, о расходах, которые были произведены за счет средств резервного фонда Администрации Яковлевского муниципального района и о том, что в результате исполнения районного бюджета за 2022 год сложился профицит бюджета.

Коренчук А.А.: У кого из участников публичных слушаний есть вопросы, замечания и предложения?

Вопрос от Клименко С.С.: Объясните, пожалуйста, в связи с чем достигнут значительный рост налоговых и неналоговых доходов по сравнению с 2021 годом.

Ответ: Увеличение доходов бюджета по сравнению с 2021 годом сложилось в основном за счет поступлений налоговых доходов. Значительно увеличились в основном доходы по таким источникам, как налог на доходы физических лиц. Законом Приморского края о краевом бюджете на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов Яковлевскому муниципальному району увеличен дополнительный норматив отчислений от налога на доходы физических лиц по сравнению с 2021 годом на 26%. Кроме того, на 2022 год был установлен норматив отчислений в бюджет муниципального района от мобилизованных с территории платежей по упрощенной системе налогообложения для компенсации местным бюджетам выпадающих доходов в связи с отменой единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности в размере 87,8% (в 2021 году – 2%), в связи с чем в 2022 году поступило налога на 10 млн. рублей больше, чем в 2021 году.

Вопрос от Бахрушина К.С.: Почему по разделу «Национальная экономика» не исполнены средства в полном объеме? Процент исполнения годового плана составил всего 88,75%.

Ответ: Недостаточно высокий процент исполнения сложился по подразделу «Дорожное хозяйство (дорожные фонды)» и объясняется это тем, что в заключенных муниципальных контрактах на очистку дорог от снега длительность производственного цикла выполнения работ превышает срок действия утвержденных лимитов бюджетных обязательств. Проще говоря, все муниципальные контракты заключены на срок до 31 марта 2023 года.

Вопрос от Луниной Н.С.: какие меры поддержки семей граждан района, которые были призваны по частичной мобилизации в зону проведения Специальной военной операции, осуществлялись в 2022 году из средств бюджета района?

Ответ: Уже с ноября 2022 года из бюджета района осуществляются расходы на обеспечение горячим питанием детей из семей мобилизованных граждан, а также компенсируется часть родительской платы за посещение детей детских садов. На эти цели за счет средств районного бюджета в 2022 году направлено 112 787,80 рублей. Кроме того, были использованы средства

резервного фонда Администрации Яковлевского муниципального района в сумме 50 000 рублей на оплату за распиловку дровяной древесины семьям граждан, призванных по мобилизации.

Также были приняты решения о поддержке и самих граждан, которые были мобилизованы. За счет средств резервного фонда были приобретены мешки спальные, коврики, перчатки тактические по 100 комплектов каждого наименования и приобретен дизельный генератор для передачи в воинскую часть с последующим направлением в зону проведения СВО. На эти цели в 2022 году из резервного фонда Администрации района было направлено 604 429 рублей.

Из средств районного бюджета была выплачена единовременная материальная помощь на захоронение родственникам погибших при выполнении задач СВО военнослужащих, добровольцев и граждан, призванных по мобилизации. Таких семей в 2022 году в нашем районе было 5. В денежном выражении это составило 325 000 рублей.

В 2023 году район продолжает оказывать меры поддержки.

Вопрос от Паньковой О.Г.: Как решается вопрос по строительству здания библиотеки в селе Достоевке?

Ответ: В районном бюджете на 2022 год были предусмотрены средства на строительство здания библиотеки в селе Достоевке по улице Школьная. В течение 2022 года удалось завершить разработку проектно-сметной документации по данному объекту. Разработкой проекта занималось ООО «Геосфера». За выполненные работы было перечислено 1 465 800 рублей. В 2023 году планируется начать строительство данного объекта.

Вопрос от Паньковой О.Г.: У меня еще один вопрос. За 2022 год не выполнен полностью план по обеспечению мер социальной поддержки педагогическим работникам. План исполнили всего 76 процентов. Объясните причины низкого исполнения.

Ответ: Расходы осуществлялись за счет средств краевого бюджета. Получателями ежемесячных выплат в 2022 году являлись 8 молодых специалистов и 4 наставника в школах района. Один молодой специалист для получения выплаты подал неполный пакет документов, что явилось основанием для отказа в выплате. Два молодых специалиста уволились (перевод супругов к новому месту военной службы), в связи с чем им пришлось произвести возврат денежных средств в общей сумме более 330 тысяч рублей.

Вопрос от Незнамовой О.Ю.: На содержание дорожной сети в районе из районного бюджета было направлено 7 миллионов рублей, а планировали в бюджете почти 11 миллионов. Всего на 64% исполнили план. Объясните причины такого неисполнения.

Ответ: За 2022 год за счет средств районного бюджета были оплачены все муниципальные контракты и договора, которые были заключены на год. Всё дело в том, что в бюджете района предусмотрены были средства на оплату по муниципальным контрактам на выполнение работ по очистке дорог от снега и их подсыпку противогололедными материалами на весь период действия муниципальных контрактов, то есть до 31 марта 2023 года. А оплата произведена

за фактически выполненные работы до 31 декабря 2022 года. Таким образом, неисполненных и неоплаченных выполненных работ за 2022 год нет.

Коренчук А.А.: Еще у присутствующих есть вопросы, предложения или замечания к отчету об исполнении районного бюджета за 2022 год?

Вопросов нет.

По результатам публичных слушаний нам необходимо принять итоговый документ. Какие будут предложения?

Клименко С.С.: Есть предложение – рекомендовать Думе Яковлевского муниципального района утвердить отчет об исполнении бюджета Яковлевского муниципального района за 2022 год.

Коренчук А.А.: Какие еще есть предложения или дополнения?

Предложений нет. Выносим данное предложение на голосование. Кто за то, чтобы принять итоговый документ в следующей редакции (прилагается) прошу голосовать.

«За» - 19 человек;

«Против» - нет;

«Воздержался» - нет.

Принято единогласно.

На этом публичные слушания объявляю закрытыми. Спасибо всем за участие!

Председатель организационного комитета по подготовке и проведению публичных слушаний, глава района – глава Администрации Яковлевского муниципального района

А.А. Коренчук

Секретарь публичных слушаний, руководитель аппарата Администрации Яковлевского муниципального района

О.В. Сомова

РЕШЕНИЕ
(итоговый документ)
публичных слушаний
по обсуждению проекта решения Думы Яковлевского муниципального района
**«Об исполнении бюджета Яковлевского муниципального района
за 2022 год»**

Публичные слушания назначены постановлением Администрации Яковлевского муниципального района от 27 марта 2023 года № 138-па «О назначении публичных слушаний по отчету об исполнении бюджета Яковлевского муниципального района за 2022 год»

Тема публичных слушаний: Обсуждение отчета об исполнении бюджета Яковлевского муниципального района за 2022 год.

Инициаторы публичных слушаний: Глава Яковлевского муниципального района Коренчук А.А.

Дата и место проведения публичных слушаний: 12 апреля 2023 года, с. Яковлевка, переулок Почтовый, 7, Администрация Яковлевского муниципального района, Актовый зал (2-й этаж).

Время (начало) проведения публичных слушаний: 10.00 час.

Присутствовали: всего 19 человек, в том числе: 6 человек – организационный комитет, 12 человек – из числа граждан района, 1 человек – представитель общественной организации

РЕШЕНИЕ публичных слушаний: Рекомендовать Думе Яковлевского муниципального района утвердить отчет об исполнении бюджета Яковлевского муниципального района за 2022 год.

Председатель организационного комитета

по подготовке и проведению публичных слушаний,

глава района – глава Администрации

Яковлевского муниципального района

А.А. Коренчук

Секретарь публичных слушаний,

Руководитель аппарата Администрации

Яковлевского муниципального района

О.В. Сомова

СПИСОК

участников публичных слушаний по обсуждению проекта решения Думы Яковлевского муниципального района «Об исполнении бюджета Яковлевского муниципального района за 2022 год»

1. Коренчук А.А. – глава Администрации Яковлевского муниципального района, председатель организационного комитета, ведущий публичных слушаний;
2. Сомова О.В. – руководитель аппарата Администрации Яковлевского муниципального района, секретарь публичных слушаний;
3. Бирун А.В. – и.о. председателя Думы Яковлевского муниципального района, член организационного комитета;
4. Волощенко Е.А. – начальник финансового управления администрации Яковлевского муниципального района, член организационного комитета;
5. Игнатьева Е.А. – начальник отдела по обеспечению деятельности Думы района и взаимодействию с представительными органами, член организационного комитета;
6. Барсуков Д.И. – депутат Думы Яковлевского муниципального района, председатель постоянной депутатской комиссии по законности, регламенту и депутатской этике Думы Яковлевского муниципального района, член организационного комитета

7. Горская Н.П. – председатель Общественной организации «Совет ветеранов» в Яковлевском муниципальном районе;

8. Бахрушин Константин Сергеевич;
9. Бобов Алексей Николаевич;
10. Павлова Светлана Владимировна
11. Вашенко Валентина Викторовна;
12. Ткач Олеся Андреевна;
13. Павенко Александр Викторович;
14. Дегтярь Светлана Павловна;
15. Иванченко Игорь Витальевич;
16. Панькова Оксана Григорьевна;
17. Клименко Светлана Сергеевна;
18. Лунина Наталья Сергеевна;
19. Незнамова Олеся Юрьевна.

Секретарь публичных слушаний



О.В. Сомова